1. o 287 22 AABC ©4 AB = BD = DC ©]1 /DCB = 37° &
o, zx o] 2715 Tkt

&

37°

L
o

(DBC = /DCB = 37° 0|22

ABCD 9|4 , ZADB = 37° 4 37° = 74° o] 11,
AABD ©J|A] /BAD = /BDA = 74°

webA AABC oA zx = 74° 4 37° = 111°




oS A4 FolA AR e A7 #x2 Aol ofd A
nE= Jg2m9

D)o © @ O © ©) [BRG)

@ o1 e ® @t o

O © : WHe] do|7t 5 2 Zal, tfzte] 3717} 30° ,60° 2
5|t}
O @ : 8o Zo|7t 5 2 231, Yy Z] ¢ iy o] Zol7} 3
o7 Zromz RHS g5olt}
@1 @ : W&z 27171 40° , 90° 2 ZaL gt Wi o] Ho|rt
4 2 7Zonz ASA FHsolt)




the 1¥AY BAAEF ABCD oA A AT D

B AEQF AE CE7F A 9} £C 9] o] 5 8EA
A uff, L/AEC 9] 3t Fotoet. y

B EC

o

=
H =

| 2
> &®ebl 115 °

S5 ~
AHZFe ABCD 7} B aAH o] B2 /BAD + /ABC = 180°
ojtt,

/BAD = 2/EAF ©|2 2 /EAF = 65° o]t}

A2+ AECF = HJArH o] B2 /EAF + /AEC = 180°
- LAEC = 180° — /EAF

=180°-65° = 115° o|t}.




o= 22 BRAPA Y ABCD ©4 AAOB 9

Hol7l 8 ¢ o], AABC 9] Ho]=?

@ 8 @ 10

@16 ©)

u
>
%0,
o

Wi
A

® 12

AAOB 2} AOBC 9] Hlo]l=Zromg
AABC = 2 x AAOB = 16 ©]t}.




& 2" A oABCD = ¥ P AW @ o]al, AAPD

1
12cm?, APBC = 30cm? ¥ o, §DABCD9] gol=?

D
P
B I
@ 36cm? @ 38cm? ® 40cm?
®)42cm? ® 44cm?

Y 5ol st A Poj djsto] —DABCD APAB + APCD =

AAPD + APBC o]t}
AAPD = 12cm?, APBC = 30cm? ©| 22

1
12+ 30 = 5DABCD o]},

wat A %DABCDJ ol 42cm? o]t




6.

ZF Wof| 104 127}HA]
4 Hj7F o= A

o] =71 A5 e AACHAE
S

@ 5714 ® 6714
® 87H4]

12 0]8te] 3] i

3, 6, 9, 129] 47}x]o]t},




&2 245 Bo/19] 5 5 A9 A, 2200 9k @ A
282 Aust 9o 48 Fojoal,

= 7H

AEA 3714, AWt Z 301} 27EA] 0| BER 34 2 = 5 (7}HA])




WA glof A&, 1A, 454, ol A, wpeba, Foj o] 77}
S wol ALolo] FL ), AAL

1 A4 ek, o] FolA 2 AL
Aeleh Ag0] 42 Fotofet

7HA]

=

>
> e 20 AR

od

A Qg Y 2] 5 A FollA 2 B Fot 3ol
o|EZ 5x4 =20 (7}A]) o]t}




9. A= E‘rE M7z 11T7H7} O‘E} —Q*ﬂ Ak 2EE A NE o1

@ 12714 @ 24714 ()48 714
@ 60 7H] ® 72714

I 227} BE NS BELeog st 4 NS dEE
Aot AoL 94 71701y S7het B8 A7t A= E
HHE 5 glo B g 48 7K

"
_l>~
>,

3
B9
o
&




® 570

B

@ 971

@A @A © 167

[e}¥e)
RS

A,B,C,D,E9] 5719 4
$E 5x4 = 20(7FA) °]tt. o] wf, AB= BAo|E 2 ;Lo}t

sy 2X4 5><4
2x1

] Z oA 27]E Bol UYdsl: Ao

10(7H) o1 =.




11. AB C el o]=HANZH] ABC oAl /BAC = 76° ¥ o], /x 9]

u
L
e

® 20° @ 22° @ 24° @26° ©® 28°

~&B

AABC 7} o]SHAZ ol B2 ABC = /ACB
"¢ /ABC 2} /ACB & ©]52% Ao] Tht= ol 0 0|22
/ABO = /OBC = /OCB = /ACO

wabA] 4 x /x = 180° — 76° = 104°

S/x=26°




12, o3 393 Zo] Zo] dA3t FolHo| g HUS wff, ACS] Zo]=?
D_______ A F
) 7/
s C
E B G
@ 3cm @ 4cm ® 5cm @ 6cm @7cm
(DAB = /BAC (£°] A& Z)
/DAB = /ABC (97}
.. /BAC = /ABC
wab A AABCE 7o) 37171 231, AC = BC Sl o] 5#Azt
olrt.
. AC =BC = 7(cm)




o

e




14. thg- BAAPAF] 42 Sk Pgolet. oW HAL 59

A17H7

B C

HPAAGANA A AL H CE oleH
AABCS} ACDAOIA ACE 35 -
AB//CDo]B& /BAC = /DCA---O
AD //BCo]|2& /BCA = /DAC---Q
@, ©, ©°] 2314 AABC = ACDA( ASA
/A =/C, /B=/D

1101‘
\_/

ARGl A 5 el thzte] 2717} 247 2 W

o]t

rr




o] FPAPHAT ABCD ]| 4]
(C 9] o] 5EAT AB o] AT P F 2 gt} o]uff, AF 9]
Zol& tatoiet,
F
E D

i

0
i

~&B

AD//BColEE
/BFC = /FCD = /BCF

BF=BColBE2 4+ AF =6
.. AF = 2(cm)




16. o I3 22 BPAFAF ABCD oA
BF, CE & Zt7} /B, (C 9] o] 5EAo|t}.

AB = 10cm, BC = 14cm € o, EF 9] 24
o] & Fotefzt,

C} -
H =

>
Dg1=

AF = AB = 10 (cm)

CD = DE = 10 (cm)

AF +ED-EF = 14 (cm) °|22
EF =10+ 10-14 = 6 (cm)




HYPAFHAY ABCD A /A ¢} /B 9] o] 5H A 0]
St ofj, /AEB 9] 27]& tstoiat,

A D

O

L
o

>
[> Heh: 90°

OABCD 7} oAl H o2 2 /A + /B =180°
1 1
/BAE = §AA, /ABE = §AB o|mg2

1 1
(BAE + (ABE = 7 (/A + /B) = 5 x 180° = 90°

AABE 9|4 /BAE + /ABE + /AEB = 180° ©|B& 90° +
(AEB = 180°
. LAEB =90°




o‘:":
>
[

ol
o
au)
)
N
2o
A
S
1o
=1
jao)
o
o
i)
&

18 T:F oABC

H7|
@ AOAB £} AOAD ©] Ho|7} Ztt.
O AOAB = A0CD
© (BAD = /BCD
® ¢ABO = /0BC
©® OA =0C
® AB=BC

06066 06066 0)a0e6.06
®0666 066660

® /ABO = /CDO
® AB =DC




19. oS a3 Zo] g ol Zol7} 6em, =017F 7Tem 01 HAAIHAY
ABCD 9] Y Hof 5t d PE Sttt aPCD 9] Wol7t 7em? € o,
AABP 9] Yol & Ftstoizt

| 2
> ®ehD 14cem?

W=o] g A pol djstel %DABCD _ AABP + APCD —

APAD + APBC O]t}

L] dol7} 6cm, EOI7F 7em QIBAFAIHP 0| B =
HIAPAF 9] Hol= 6 x 7 = 42(cm?) o[-

AABP + APCD = 42 x % = 21(cm?) ©]t}.

mekA] APCD = 7cm? O] 22 AABP = 21 - 7 = 14(cm?) ]t}




20. The 293 2ol Wolrk doem? Q) BAAPAF ABCD o] vho] o
17419

Poll tiste] APAD £} APBC 2] Y o]7

D

@ 15cm? @) 16cm? @ 20cm?

@ 22cm? ® 25cm?

o, APAD 9] ¥ o]=?

~&B

1ol ot H pof dis}ted —DABCD APAB + APCD =

APAD + APBCO|t}.
OABCD = APAB + APBC + APCD + APAD = 2 x (APBC +
APAD)

1
APBC + APAD =40 x 5 = 20(cm?) 117,
APAD : APBC =4:10]|B2
4
. APAD = 20 x == 16(cm?)




21. 0,1, 2, 394749 58 AFgsto] A Aol £ WE T Bek. 22
S8 MR A Aot 9 WHE S Ak A9 8 m ol
SHIL, 2 48 ole] W AHSSIE S A9 e 5 9k 490 45

noletl &, n—m 9 27

@3 @u 018 @1 ® 9

8

2o 22 uRA Aol T THE 2 gl AS o)
Aol £ & Sl A9 S 0% AW 3 7, 1) A
SENESELEEE B Z}EMW e i Alsleted &
4 9 A.0] Sk 3 714, A9 A2l 2 AAolch. et
3x3x2 =18 (7}A) oIt WakA m = 18 o},

\I

g 5 04"4‘?1 AHES e He S U 4 e A, WY

Aol & 4 e B9 =0 = ALt 3 7R, T AR

A2 ol 44 2+ Dons Hel s 29 AL
= ZARN 9] = 247 4 7LA]o|r}, mhEbA] 3x4x4 = 48(7F
]) ojt}, watA n = 48 o|tt.

3822 p—m=300|th




22,

W5, ofz 4T FolH W17, o 159 S B

AL
"l‘_'{?

WL Ao

O 12 @ 16 @20 @ 24 ® 28

94

5x4 =20




23. 1011*1 1077}114 SA7F 22 A9 10789 AHE FolA 138 Bot
e o B, 3 wAE a5

= 2.]:{
o - o=
A0 A o3 5 A 09 o157 AT A S S
Fafole
> o
3
ok 2
|>OI=I- 25

A Aol 2471 AR FIEE BS FES

4 2
A&t 9 3 5 79 47 Ao|lnE — = =
= HAo] 99 ek4v) Agl 7EE WMo SRS
99| o471 1, 3, 9O]U§—

Xi__
10 25

ot Do

whebd Fahe S




24. th& 1Yl A, B, C, D, B 5 /b9 4
2 A2 2L Mol 0|25 Y= Wott
A0 48 Fotelet. (%, 2L AL ol
¥l ARg ol Het)

=
H -

[ 2
> H=E 540

B ‘
A, B, C, D, E &A2 A8t & o AL thAlzhe] e
AR & Q1AL B AolA ARERE S Al QR ¥l 1A, C
A% B A8 AL AT 3712, DE A2} CoA
AHgSE A2 A 25t 3714, E& A<t D oA ARg M-S A9l gt
37440l

S5 X4Ax3x3%x3=>540(7FA)




25. AB,C,D,E 59°] 4¥= 4 ufj, A2} B7} M= o] 514 ¢h&

E27

@

©

| =
®
[0\
ot W
®
[N

® 12

~&B

RE ALY ¢ 5x4x3x2x%x1=120(7}A]

A, B7t AR o] 2T 9] 41 (4x3x2x1)

2])

e ASHB7E AR o] S5t e BHEL
(4x3x2x1)x(2x1) 3

1= HXx4x3x2x1 :5

)
X (2x1) = 48(7t




